Krosno, dnia 21 stycznia 2015 roku

Do wszystkich uczestnikow postepowania
(www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg sprzetu jednorazowego do zabiegéw endoskopowych
Nr postepowania EZ/215

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien
Publicznych Zamawiajacy nie ujawniajac Zrédla zapytania, przekazuje tresé ztozonych w toku
postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Dotyczy warunkéw umowy § 3 ust. 9. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang
istniejgcego zapisu na nastepujacy: ,,W razie braku zaméwionego towaru lub zwloki Wykonawey w
realizacji przedmiotu umowy, Zamawiajgcy ma prawo nabyé na koszt Wykonawcy u innego
podmiotu, taka samg ilo$¢ towaru, po uprzednim pisemnym wezwaniu do nalezytej realizacji
umowy oraz bezskutecznym uplywie wyznaczonego terminu do wykonania zobowigzania,
zachowujgc roszczenie o naprawie szkody wyniklej ze zwloki oraz uprawnienie do odstapienia od
umowy. W takim przypadku Wykonawca umowy zaplaci ewentualnie powstala na niekorzys¢
Zamawiajacego roznicg ceny nabycia na podstawie wystawionej przez Zamawiajacego refaktury.”
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2. Dotyczy warunkéw umowy § 3 ust. 10. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane
istniejagcego  zapisu na nastgpujacy: ,Wykonawca zobowiazany jest do dostarczenia
Zamawiajacemu depozytu towaru w terminie do 3 dni robocze od daty podpisania niniejszej
umowy, zwanego dalej ,depozytem”, ktéry bedzie wlasnoscia Wykonawcy. Zamawiajacy
zobowigzuje si¢ do zaplaty Wykonawcy ceny towaru po jego wykorzystaniu do zabiegu (zgodnie z
§6 ust. 5). Cena towaru musi by¢ zgodna z ceng zawarta w ofercie.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3. Dotyczy warunkéw umowy § 3 ust. 13. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang
istniejacego zapisu na nastgpujacy: ,, Wykonawca w terminie 3 dni roboczych od daty zakonczenia
niniejszej umowy zobowigzuje si¢ do odebrania na wiasny koszt z siedziby Zamawiajacego
asortymentu, kt6ry nie zostal wykorzystany przez Zamawiajacego w ramach depozytu.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4. Dotyczy warunkéw umowy § 4 ust. 2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang
istniejgcego  zapisu na nastgpujacy: Towar nieodpowiadajacy normom jako$ciowym,
zakwestionowany w dostawie przez Zamawiajacego podlega reklamacji zgloszonej telefonicznie
lub pisemnie wraz z odestaniem reklamowanego towaru. W takim przypadku Wykonawca



zobowiazuje si¢ do niezwlocznej, tj. w ciagu 3 dni roboczych od dnia uznania reklamacji za

zasadng, wymiany wadliwego towaru wlasnym transportem i na wiasny koszt.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5. Dotyczy warunk6w umowy § 5ust. 1.1, 1.2 oraz 1.3. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode¢ na
zmniejszenie wysokosci kar umownych z 2% na 1%, z 5% na 2% oraz odpowiednio z 20% na 5%7?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6. Dotyczy warunkéw umowy §5 ust. 1.4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang
istniejacego zapisu na nastepujacy: ,,W przypadku opdznienia, o ktérym mowa w pkt 1) lub nie
dotrzymania terminu zatatwienia reklamaciji, o ktérym mowa w pkt. 2),przekraczajacego 14 dni,
Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do odstgpienia od umowy, po wczesniejszym pisemnym
wezwaniu do nalezytej realizacji umowy oraz naliczenia kar umownych w sposéb okreslony w pkt
Ci

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7. Dotyczy warunkow umowy § 5. Prosimy o dodanie nastgpujacego zapisu: ,, Wykonawca
ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zaméwien w przypadku zwloki w platnosciach
(naleznosci wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu platnosci/ wymagalnosci wskazanego na
fakturze.”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8. Dotyczy warunkéw umowy § 6 ust. 7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang
istniejacego zapisu na nastgpujacy: ,.Wykonawca nie moze dokona¢ zadnej czynnosci prawnej
majacej na celu zbycie wierzytelnosci pienigznych zwigzanych z realizacjg niniejszej umowy na
rzecz 0s6b trzecich bez uzyskania zgody podmiotu, o ktorym mowa w art. 54 ust. 5 ustawy z dnia
15 kwietnia 2011r. o dzialalnosci leczniczej (Dz.U. z 2013, poz. 217), pod rygorem niewaznosci
takiej czynnosci. Zgody takiej nie mozna bezpodstawnie odméwic.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9. Dotyczy warunkéw umowy § 9 ust. 2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang
istniejacego zapisu na nastepujacy:,, W ramach niniejszej umowy zamoéwienie podstawowe stanowi
70% ilogci towaru wskazanej w SIWZ (i zatgcznikach do SIWZ) postepowania. Tg wielkos¢
zamoéwienia Zamawiajacy zrealizuje w kazdym wypadku i za jej realizacje w kazdym wypadku
zaptaci wynagrodzenie nalezne Wykonawcy w odpowiedniej czesci (z zastrzezeniem § 8).”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10. Dotyczy warunk6w umowy § 9 ust. 3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang
istniejacego zapisu na nastgpujacy: ,Pozostale 30% ilosci towaru wskazanej w SIWZ
(i zalacznikach do SIWZ) postepowania stanowi zamoéwienie opcjonalne (prawo opcji po stronie
Zamawiajacego). Zamawiajacy moze z dowolnej czesci tej ilosci lub z catosci tej ilosci skorzysta¢
badz nie — zaleznie od biezacych potrzeb Zamawiajacego.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11. Dot. pakietu nr 2. Czy Zamawiajacy dopusci protezy plastikowe do drég z6tciowych,
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-

proste lub zagigte, po jednym listku zapobiegajacym migracji na obu koficach. Pozostale parametry
zgodne z SIWZ.
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Z powazaniem
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